

新聞稿

2020年9月22日

## 富通保險與仁山優社安養專務建立策略夥伴關係 發揮新世界集團協同效應 助客戶安享康健人生

香港 — 富通保險有限公司（「富通保險」）欣然宣佈，與同屬新世界集團的新一代康健護理企業 Humansa 仁山優社（「仁山優社」）展開長遠策略及業務夥伴合作，為 40 歲或以上「熟齡」及 65 歲或以上「銀髮族」客戶提供創新的全面康健護理服務，開拓不一樣的「養生養老」新體驗。

藉著這項合作協定，富通保險合資格客戶及家屬可以優先入住仁山優社旗下的優質私營院舍 — 嘉頤護理院<sup>1</sup>，享受一系列領先的醫療健康服務，結合先進設備及復康儀器，及擁有經驗豐富的專業護理團隊，妥善照顧長者的健康及生活需要。

香港未來長者人口將持續高齡化，根據統計處的資料<sup>2</sup>指出，65 歲及以上長者人口將由 2019 年的 132 萬（佔總人口的 18.4%）增至 2069 年的 258 萬（38.4%）。至 2069 年，男女平均預期壽命分別為 88.4 年和 93.9 年。針對大眾對優質健康護理的需求急速增長，富通保險進一步與新世界旗下的醫療養生資源合作，為客戶締造更全面的安老服務體驗。

富通保險早前與仁山優社多次合作，包括為客戶提供一站式的門診腸胃鏡手術服務、免費健康檢測和復康服務等，是次將合作拓展至護理養老的新領域。

富通保險行政總裁楊德灝表示：「富通保險銳意成為現代人生管家，與客戶同行每個人生階段，實踐健康長久的生活。今次與仁山優社的跨領域合作，利用雙方在『保障』和『醫養』的優勢，發揮協同效應，為客戶及其家人提供高端的康健及安養服務。富通保險與仁山優社將同心協力，並於未來探索更多的創新服務，為客戶提供優質的醫療保健服務和卓越健康保障方案。」

仁山優社表示，本港醫療及養生養老相連的服務甚為鮮見，Humansa 正好針對市場需要，以「醫養合一」的概念，圍繞「養生」和「養老」兩大支柱，結合高科技及專業跨界別團隊，為客戶貼心訂立全面、優質的安養服務。仁山優社與富通保險一樣，堅持提供創新及人性化服務，為客戶群創造更大價值，今次合作將帶動雙方業務增長，達到互惠雙贏的目標。

有關長者安養服務入住優惠詳情，請[按此](#)瀏覽。

<sup>1</sup> 先行項目推廣期由 2020 年 9 月 22 日起至 2021 年 6 月 30 日，只限指定院舍。

<sup>2</sup> 資料來源：香港政府統計處，[《香港人口推算 2020 - 2069》](#)

### 關於富通保險有限公司

富通保險有限公司（「富通保險」）為新創建集團有限公司（香港股份代號：0659）之全資附屬公司，也是香港最具規模的壽險公司之一。富通保險服務香港逾三十年，為個人及機構提供一系列多元化的保險及理財規劃產品服務，涵蓋人壽保障、醫療保險、意外保障、儲蓄計劃和投資保險。作為新世界集團成員，富通保險亦透過與集團多元業務的協同，從創富傳承、健康養生到優質生活，為客戶提供完善的人生規劃方案。

### 關於仁山優社

仁山優社成立於 2018 年，為新世界集團旗下創新的養生、養老及康健護理服務企業。仁山優社以提供嶄新及優質的服務體驗為宗旨，針對熟齡及銀髮人士的跨代需要，透過頂尖醫療科技，打造全面個人化方案，讓有需要人士及其家人享有安心無憂的優質生活。

### 傳媒聯絡

#### 富通保險企業傳訊部

林麗麗 (Sadie)

+852 2591 8420

[sadie.lam@ftlife.com.hk](mailto:sadie.lam@ftlife.com.hk)

富通保險有限公司（於百慕達註冊成立之有限公司）

— 完 —